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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 14.02.2019 

Η Περιφέρεια Αττικής συμμετέχει στη μεγαλύτερη Έκθεση Τουρισμού της Δανίας  

με νέο σλόγκαν και πλήθος προτάσεων για τους Σκανδιναβούς ταξιδιώτες 

Συνεχίζοντας τις συντονισμένες δράσεις για την τουριστική της προβολή, η Περιφέρεια Αττικής 

απευθύνεται αυτή τη φορά στο ταξιδιωτικό κοινό της Σκανδιναβίας, με τη συμμετοχή της στη Διεθνή 

Έκθεση Τουρισμού "Ferie For Alle 2019" που θα πραγματοποιηθεί από τις 22 έως και τις 24 

Φεβρουαρίου 2019, στο Χέρνινγκ της Δανίας.  

 

Ως συνεκθέτης του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού (ΕΟΤ), στο περίπτερο Hall M, Stand 9810, 

η Περιφέρεια Αττικής θα υποδεχθεί το κοινό της "Ferie For Alle 2019" στο εκθεσιακό κέντρο MCH, 

προβάλλοντας τα μοναδικά πλεονεκτήματα των επιμέρους προορισμών της Αττικής, και εστιάζοντας στο 

ιδιαίτερο προφίλ και τις προτιμήσεις του σκανδιναβικού κοινού. 

 

Με το νέο σλόγκαν "Attica. Greece in a Snapshot", το οποίο εκφράζει απόλυτα την ποικιλομορφία 

του αττικού τοπίου και συνοψίζει τη μοναδικότητα της Αττικής ως σπάνιας συλλογής ελληνικών εικόνων και 

αυθεντικών εμπειριών, τα στελέχη της Διεύθυνσης Τουρισμού της Περιφέρειας Αττικής θα παρουσιάσουν 

στη σημαντική τουριστική αγορά της Σκανδιναβίας τα κυριότερα ώριμα τουριστικά προϊόντα ολόκληρης της 

Αττικής. Στόχος της παρουσίας στη διεθνή τουριστική έκθεση της Δανίας είναι η ενίσχυση των τουριστικών 

ροών από τις σκανδιναβικές χώρες προς την Αττική, την οποία ήδη οι λαοί της βόρειας Ευρώπης δείχνουν να 

αγαπούν ιδιαιτέρως. 

 

Το ταξιδιωτικό κοινό της έκθεσης "Ferie For Alle" αποτελείται κυρίως από άτομα μεγαλύτερης 

ηλικιακά ομάδας και οικογένειες, οι οποίοι ταξιδεύουν ανεξάρτητα και επιθυμούν να βιώσουν τον αυθεντικό 

χαρακτήρα της κάθε περιοχής που επισκέπτονται. Ιδιαίτερη έμφαση στην προβολή της Περιφέρειας Αττικής 

στην έκθεση της Δανίας θα δοθεί στον πολιτιστικό, γαστρονομικό και θαλάσσιο τουρισμό, θεματικές 

ενότητες που ενδιαφέρουν περισσότερο τους Δανούς τουρίστες, ενώ θα παρουσιαστούν και οι δυνατότητες 

της Αττικής και των νησιών της σχετικά με ειδικές μορφές τουρισμού, όπως ποδηλασία, περιηγητικά 

μονοπάτια, κάμπινγκ, αθλητικές δραστηριότητες κ.ά. 


